
Formulas de Muestreo simple
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9 : Probabilidad que no ociosa un evento
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M : Muestra

Los errores de estimación aceptados son 5,4
,
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ota: Cuando no existen datos anteriores para estimar el valor de P automaticamente

toma el valor de 50%
. Cuando existe una encuesta anterior P toma el valor

de todas las personas que estar de acuerdo con
"

X
"

proyecto .



{ Que es el Muestreo simple aleatorio?

Es
un metodo de selección de a unidades sacadas de N .

de tal manera que cada

una de las Muestras tiene la misma probabilidad de ser elegida .

Se extrae de la siguiente forma : se numera las unidades del 9- al N
, y por medio de una tabla

del 9- al N
. Se extraen sucesivamente n muros .

las unidades que llevan estos muros constituyen la muestra
.
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N = 5000

P = 50% = 0.5

9 = - p =L -0.5=0.5

B = 4% = 0.08
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Desees?
redondea

CN - 1) D 1- Pa

555.651556

n = ( soo ) (0.05×0-05)
= 556

(4999 ) (0-0004)+(0.05×0.05)



D=?

D= !0¿¡ = 0.000625

N = 6500

D= 72%

9 = 1=(65-00) ( 0.72) (0.28)

( 6499 ) ( 0.00062s) (0.72×0.28 >

= ] 07.35

B. = 5%

A =
/

D=

°

6500×-72×28
= ? ((6499×0.000625)+(0.72×0.28))

= 307.35

N = 7000 .

P = 52% D=
= 0.0-001

9 =

B. = 2% 1=(7-000) ( 0.52) ( 0.48)
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V8 = :-( (6999×0.00071-(0.52×0.88)) = 1840.12

N = 630o =(O.µ = 0.000025

P = 55%

9 =
A = (630o) (0.55) (0.45)

( 6299 ) ( 0.00002s) (o.gg ✗ a. • g)

= ] 50.23

B. = / %

n =

6300×-55×-45 = :-((6299 ✗ o.oooozs-ltco.ss-xo.us)) = 3850.23



N = 2000

P, = 55% = 0.55

9 , = 1- D= l - 0.55=0.45

B , = 3% = 0.03

MI =

D=¥ = (0.03T = 0.000225
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A = (2000) (0.55×0.45)

(1-999) (0-000225) + (o.sgxo.us)
= 7099L

2000 ✗ .
55 X . 85 = % ((1999×0.000225)+(0.55×0.45)) = 709.90

Pz= 62% = 0.62

92 = l - P = l - O
- 62=0.38

De = 4% = 0.04

ni=

D= (0.* = 0.0004

n = (200o) ( 0.62) ( 0.38)

( 1999) (0-0004)+(0.62×0.38)
= t SS

.
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62 ✗
.

38=5 (( 1999 ✗
.
000Mt (0.62×0.38)) = 455.17



N = 5000

P = 50% = 0.5

9 = l - P =/ - . 05=0.5

☐ = » = . . . . µµóy{1 =

D= ¥72 = 0.000625

A = Csooo) Cos) ( 0.5)
= 370

.
43

( 4999) ( 0.00062s) t (0.5×0.5

500o × . SX .

5-:-( ( 4999 ✗ 0.00062s) t (0.5×0.51) = 370.43


